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 در جاهای خالی عدد مناسب قرار دهید .  -1

 ریالی می شود ...............................ریال    500000تایی چک پول   2000الف ( یک دسته ی 

 .........زار برابر است با ........................تا یک ه 9تا صد میلیون و  7تا ده میلیارد و   8ب(   

 چند تا هزار تایی است ؟ ..................................پ(ده تا صد میلیون 

 میلیون برابراست با .......................................  120ت(ثلث 

 

 (بدون تکرار ارقام عدد های دو رقمی بسازید که :  1و  2و    5و  8با رقم های )-2

 ین مقدار ممکن باشد .  الف( حاصل جمع آن ها بیشتر

 

 

 ب( حاصل ضرب آن ها بیشترین مقدار ممکن باشد .  

 

 

 پ(باقی مانده ی تفریق آن ها کم ترین مقدار ممکن باشد .  

 

 حاصل عبارتهای زیر را بدست آورید .   -3

  = 345 ×56 

 

 

                                                                                                      =   4000    ÷  160000000 

 

                                                                                                               = 800 ÷ 480000000 

 

 

 


